



## ОБЩИНА ЛОМ

3600 Лом, ул. „Дунавска“ №12, тел. (0971) 69 101, факс: (0971) 66 026, e-mail: lom.municipality@lom.gov.bg, www.lom.bg

### РАЗЯСНЕНИЯ ДО ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

при

възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Изготвяне на инвестиционни проекти за обекти по две обособени позиции:

ОП№1: „Изготвяне на ПУП за УПИ I-136, кв. 12 по РП на кв. „Момин брод“, гр. Лом и Работен проект за преустройство сграда на ОУ „Васил Левски“ в Главен офис за нуждите на доброволните формирания за предотвратяване или овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации и отстраняване на последиците от тях“;

ОП№2: „Изработване на Работен проект за Преустройство на сграда – музей на „Димитър Гинин“ и прилежащи площи в Експо център за трансгранична литература и изкуства „Ретро““

*Относно: Постъпили въпроси по горесцитираната обществена поръчка.*

**Въпрос №1:** Сградите от двете обособени позиции разполагат ли със съставен технически паспорт?

**Разяснение:** Сградите от двете обособени позиции **не** разполагат със съставен технически паспорт.

**Въпрос № 2:** В случай, че нямат технически паспорт ще трябва ли с разработването на работните проекти да се съставят и технически паспорти на сградите?

**Разяснение:** **Не**, не трябва с разработването на работните проекти да се съставят и технически паспорти на сградите.

**Въпрос № 3:** Сградите разполагат ли с архитектурно заснемане на електронен носители запазена документация?

**Разяснение:** Сградите **не** разполагат с архитектурно заснемане на електронен носители запазена документация.

**Въпрос № 4:** За Обособена позиция 1 може ли да уточните какво ще е предмет на разработване по част „Пътна“?(нова улица към новото УПИ, ремонт на прилежащи улици.)?(В техническото задание към Обособена позиция 1 където са описани проектите като съдържание проекта по част „Пътна“ липсва)

**Разяснение:** **Не** е предвидена да се разработва част „Пътна“ за Обособена позиция 1.

**Въпрос № 5:** За Обособена позиция 2 може ли да уточните с каква дължина е улицата и тротоара, подлежащи на обновяване?

**Разяснение:** Качени са скица-виза за двете обособени позиции в профил на купувача.

**Въпрос № 6:** Прогнозните стойности за Обособена позиция 1 и Обособена позиция 2 не са ли разменени?(по-високата стойност е писана за по-малкия обект и обратно).

**Разяснение:** Не са разменени прогнозните стойности за Обособена позиция 1 и Обособена позиция 2.

**Въпрос № 7:** Може ли да предоставите отново файла Dokumentaciq Metodika.pdf, защото в момента файла, който е качен не се отваря.

**Разяснение:** Да, ще предоставим отново файла Dokumentaciq Metodika.pdf.

**Въпрос № 8:** Към техническото задание са споменати като приложения акт за собственост и скица – виза, може ли да предоставите скицата-виза за двете обособени позиции?

**Разяснение:** Приложенията акт за собственост и скица – виза, са качени в профил на купувача за двете обособени позиции.

**Въпрос № 9:** Ако някои от експертите, включени в екипа на участника, са на граждански договори, следва ли за всеки от тях да се представи отделен ЕЕДОП и декларация за поети задължения, т.е. счита ли Възложителят, че тези лица са трети лица или ги счита за човешки ресурс на участника?

**Разяснение:** Съгласно чл. 65 от Закона за обществените поръчки, Възложителят счита, че тези лица са трети лица и следва за всеки от тях да се представи отделен ЕЕДОП и декларация за поети задължения.

С уважение,

**ПЕНКА ПЕНКОВА**  
Кмет на Община Лом

